REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA I SU	DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA
COMPAÑÍA	A ECUATORIANA
NOMBRE	KIANBY S.A.
NÚMERO D	E EXPEDIENTE 130150
NOMBRE Y	CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL OLGA AZUCENA ERDE CISNIEGA- GERENTE GENERAL
COMPAÑÍA	A EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
NOMBRE	FRIGODIS S.A.
NACIONAL	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA ESPAÑOLA C. JOSÉ FERNÁNDEZ LÓPEZ S/N CHAPELA – REDONDELA
DOMICILIO (PONTEVI	C. JOSÉ FERNÁNDEZ LÓPEZ S/N CHAPELA – REDONDELA EDRA),
Ecuador en I	ulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país. DO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA ECUATORIANA
NOMBRES Y	Y APELLIDOS COMPLETOS <u>LEGALECUADOR REPRESENTACIONES</u> A. (Expediente No. 122398/ RUC: 0992448857001)
REPRESENT	FANTE LEGAL MARCELO XAVIER TORRES BEJARANO
NACIONAL	idad <u>ECUATORIANA</u>
NÚMERO D	e identificación personal <u>C.I.(ECUATORIANA): 0908870199</u>
DOMICILIO GUAYAQ	JUNÍN No. 105 Y MALECÓN SIMÓN BOLÍVAR, PISO 2, UIL

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	PESCANOVA S.A.		ESPAÑOLA	C. José Fernández López s/n Chapela-Redondela (Pontevedra).
2	FRINOVA S.A.		ESPAÑOLA	Polígono Industrial "Las Gándaras", No.13, Porriño, (Pontevedra).
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				

FIRMADEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

El suscrito MARCELO XAVIER TORRES BEJARANO, Representante Legal de la compañía LEGALECUADOR REPRESENTACIONES CÍA. LTDA., Apoderada Especial de la compañía FRIGODIS S.A., bajo juramento declaro:

Que mi poderdante tiene como accionistas a las siguientes personas:

- 1. PESCANOVA S.A., sociedad de nacionalidad española, con CIF No. A-36603587, con domicilio en la calle José Fernández López S/N, Chapela- Redondela (Pontevedra); y,
- 2. FRINOVA S.A., sociedad de nacionalidad española, con CIF No. A-36025872, con domicilio en el Polígono Industrial Las Gándaras, No.13, Porriño (Pontevedra).

Lo que declaro para los efectos de Ley.

LEGALECUADOR REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

APODERADO FRIGODIS S.A. f. Marcelo Torres Bejarano Representante Legal